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Holnap kezdi meg a 
Ház a költségvetési vitát

Változások a diplomáciai karban
A képviselőház ma az iparügyi 

minisztérium felállításáról szóló 
törvényjavaslatot tárgyalta Csütör­
tökön már megkezdődik a költség- 
vetési vita. A házszabályok értel­
mében a költségvetés általános 
vitája tiz ülésnapot vesz igénybe 
egy-egy tárca költségvetésének le- 
tárgyalására pedig két ülésnapot 
fordíthat a Ház. Ilyenformán az 
egész költségvetési vita 28 ülés­
napon át tarthat, de egész bizo­
nyos, hogy a házszabályokadta 
lehetőséget nem fogják teljesen 
kimeríteni és a költségvetést június 
közepére a képviselőház megsza­
vazza.

Az uj költségvetés június 
közepe után már a felsőház előtt 
lesz, ahol egy-két napos bizottsági

cs/ négy-öt napos plenáris vitára 
számítanak, úgyhogy az uj költ­
ségvetés kellő időben, julius elseje 
előtt tető alá kerül.

A költségvetés után a Ház még 
néhány kisebb törvényjavaslatot 
tárgyal le és azután megkezdődik 
a nyári szünet. Minden valószínű­
ség szerint június utolsó, vagy 
julius első napjaiban kezdődik 
meg a nyári vakáció, amely való­
színűleg október közepéig tart.

Arnothy-Jungerth Mihályt, aki 
ezidőszerint az ankarai és moszk­
vai magyar követség vezetője, az 
ankarai követség vezetése alól föl­
mentették. Ankarai követté Mári- 
ássy Zoltán követség! tanácsost 
nevezték ki, aki ezidőszerint a

külügyminiszter kabinetfőnöke. 
Máriássy utóda gróf Csáki István 
követség! tanácsos, madridi ügy­
vivő, aki ezelőtt a külügyminisz­
térium sajtóosztályának vezetője 
volt.

Egyébként a hivatalos lap mai 
száma közli a kormányzónak ide­
vonatkozó kéziratait, amelyek sze­
rint a kormányzó engedélyezi a 
moszkvai követség felállítását, 
ennek vezetésével Arnóthy-Jungert 
Mihályt bízza meg, Máriássy 
Zoltánt pedig I. oszt. követségi 
tanácsossá nevezi ki, neki a rend­
kívüli követi és meghatalmazott 
miniszteri címet adományozza és 
megbízza az amerikai követség 
vezetésével.

Elitéiték a nyilaskeresztes 
csendőralezredest

Bézy István, Gáli Mihály és 
lővétei Barcsay István a múlt év­
ben „Magyar testvérek! Magyar 
dolgozók!" címen egy röp iratot 
szerkesztettek s a nyomtatványt 
több ezer példányban kinyomtat­
ták Beke Zoltán nyomdájában. A 
röpiratot Budapesten terjesztették, 
mig az ügyészség cl nem kobozta. 

f A röpiratban, mely a Nemzeti 
Szociálista Magyar Dolgozók Párt­
jának a kiadása, összetartásra és 
szervezkedésre szólítják fel a ma­
gyar munkásokat. A cikkben töb­
bek között a következő kitételek 
fordulnak elő: „Judapestből legyen 
Budapest. Elég volt a zsidó já­
romból. Elég volt a panamákból. 
Elég volt a nemzetközi kapitálista 
nagytőke kizsákmányolásából, Kö­
vetkezik a leszámolás“

»Ha nem akarjátok, hogy a zsi­
dók által felkavart csatorna szenny- 
je átcsapjon a fejetek felett, akkor 
jertek . .

Az ügyészség a fenti kitételeket 
inkrimilálta, a röpitatot elkoboz- 
tatta s feljelentést tett a cikk 
szerzői ellen. Bézy István és Gáli 
Mihály ellen a törvényszék már 
letárgyalta az ügyet s a két vád­
lottat felmentette, azonban a kir. 
ügyész fellebbezése folytán az ira­

tokat most áttették a kir. ítélő­
táblához.

A törvényszék Jeney tanácsa 
ma délelőtt lővétei Barcsay István, 
52 éves budapesti csendőr alezre­
dest, a cikk harmadik szerkesztő­
jét hallgatta ki. Barcsay elmondta, 
hogy a cikket közérdekből irta, 
ezért nem érzi magát bűnösnek, 
majd dr. Szentpáli Kálmán terjesz­
tette elő bizonyitáskiegószitési és 
valódiság bizonyítási indítványát.

A törvényszék az indítványokat

elutasította s az eljárást befejezett­
nek nyilvánította. A vád-és védő- 
beszéd elhangzása után a törvény­
szék itélrehozatalra vonult vissza.

lővétei, Barcsai Istvánt a bíróság 
sajtó utján elkövetett izgatás vét­
ségében mondotta ki bűnösnek 
ezért 8 napi fogházra itétte, az 
ítéletet azonban 3 évre felfüggesz­
tette. Az ítélet ellen úgy Altdor- 
íer kir. ügyész, mint a vádlott 
fellebbezést jelentett be.

dőraltiszt fia, teljesen járatos úgy 
a rendőrségi palotában, mint a 
biztonsági szolgálat különböző ága­
zataiban.

Revolvereket, kézbilincseket hor- 
dott' magánál, hogy ezekkel is 
alátámassza szükség esetén detek­
tív mivoltát, sőt beszerzett paró­
kákat és más, a maszkirozáshoz 
szükséges anyagokat is.

Váczi Lászlót a tegnapi napon 
az ügyészség fogházában előzetes 
letartóztatásba helyezték, azon- 
ban a rendőrség még mindig 
tovább folytatja a nyomozást a 
tehetséges fiatal, debreceni kalan­
dor Ügyeiben. Érdekes, hogy so­
kan a becsapottak közül nem 
tesznek feljelentést Váczi ellen, 
mert restellik, hogy rá hagyták 
magukat szedni.

Á vakmerő szélhámosról kü­
lönben sikerült megállapítani, 
hogy a legutóbbi debreceni kép­
viselő válasz tások alkalmával is 
többizben szélhámoskodott, mint 
szolgálattevő detektív.

Iliin] istájának összeállítása 
meg folyik és cinkostársainak fel­
kutatása iránt is teljes erővel 
dolgozik a rendőrség.

Az áldetektiv
a választások alkalmával 

is szélhámoskodott
A Debreceni Polgár tegnapi szá­

mában részletesen jelentettük, hogy 
egy Yáczy László nevű tizenkilenc 
éves fiatalember került a rendőr­
ség kezére, akiről a nyomozások 
során rendkívül sok, körmönfont 
ravaszsággal elkövetett vakmerő 
szélhámosság derült ki.

4 fillér

A fiatalember tucatszámra gyár­
totta a hamis igazolványokat/va­
lóságos igazol vány gyárat rendezett 
be, ahol érettségi bizonyítványtól 
kezdve erkölcsi bizonyítványig és 
iparjogositványig mindent hamisí­
tott. Detektivnck is kiadta magát 
8 minthogy egy nyugalmazott ren-

Hordágyon 
szállították a
bíróság elé 

dr. Bareza 
Sándor orvost

Dr. Bareza Sándor orvos ellen, 
akivel szemben tudvalevőleg valu­
ta-bűncselekmény cimén is vizs­
gálat indult és vizsgálati fogságban 
van, többrendbeli csalás és sikkasz­
tás büntette címén vádat emelt az 
ügyészség. Ennek a bünpörnek leg­
utóbbi tárgyalásán dr. Bareza Sán­
dor ügyvédje bejelentette, hogy a 
letartóztatásban levő orvos állapota 
olyan súlyos, hogy a tárgyaláson 
nem vehet részt. A törvényszék 
megbízta dr. Németh Ödön elme­
orvos szakértőt, hogy a fogházban 
vizsgálja meg dr. Bareza Sándort. 
A szakértő kedden azt a vélemé­
nyét terjesztette elő,! hogy bár 
Bareza erősen hisztériás, de elme­
állapota olyan, amely lehetővé te­
szi a tárgyalás lefolytatását. - A 
szakvélemény alapján ma hord­
ágyon szállították a tárgyalóterem­
be cellájából Bareza Sándort. A 
bíró ismertette a múlt tárgyaláson 
felvett jegyzőkönyveket, kihallga­
tott nehány tanút, majd miután 
több fontos tanú nem jelent meg, 
a tárgyalás folytatását junius 15-ro 
halasztotta.

V. -
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A fgörög kormány foglalkozik 
azzal a tervvel, hogy az állam­
forma kérdését népszavazás alá 
bocsátja. A népszavazás kiírásáról 
szóló törvényjavaslatot rögtön az 
uj parlament összeülése után be­
nyújtják és amennyiben a parla­
ment jóváhagyja a javaslatot, 
ősszel megtartják a népszavazást. 

*
Mussolini miniszterelnök és 

Denain francia légügyi miniszter 
megállapodásokat Írtak alá, ame­
lyek a többek között szoros együtt­
működést biztosítanak a francia és 
olasz légiforgalmi társaságok kö­
zött.

Az olasz király az olasz korona- 
rend parancsnoki keresztjét ado­
mányozta Sir Roberi Gower is­
mert magyarbarát képviselőnek, 
aki az angol alsóház középeurópai 
csoportjának az elnöke.

*

Eden lordpecsétőr teljesen fel­
épült keleteurópai útja során tá­
madt szivgyengeségéből és hétfőn 
már átvette hivatalát a külügy­
minisztériumban.

*
A „Romolo“ motoroshajó fe­

délzetén ezerötszáz felsőolaszor­
szági szakmunkás indult el Geno­
vából a keletafrikai gyarmatokra 
katonai müutakat építeni. Szardí­
nia szigetén háromszáz fasiszta 
feketeinges szállt a hajóra, akik 
önként jelentkeztek katonai szol­
gálatra a gyarmatokon.

Ha az angolok és franciák nem hagyják 
abba a békitést, Olaszország kilép a

Népszövetségből
Néhány hónappal ezelőtt történt, 

hogy az abessziniaiak behatoltak a 
gondari olasz konzulátus épületébe 
és meg akarták gyilkolni az ola-z 
konzult. A merénylők golyói csu­
pán a konzulátus alkalmazottait 
találták. Egy olasz alattvalót meg­
öltek, egyet pedig súlyosan meg­
sebesítettek.

Az abessziniai kormány annak­
idején letartóztatta a tetteseket, 
akiknek rendkívüli bíróság előtt 
kellett volna felelni a gyilkos 
merényletért. Mielőtt azonban az 
ügy fő tárgyalásra került volna, 
a múlt héten az abesszin kor­
mán}- szabadon bocsátotta a 
letartóztatottakat és szökni en­
gedte őket.

Az olasz lapok szerint Abesszínia 
ezzel súlyosan megsértette a két 
ország között létrejött egyezményt 
és olyan kihívásra ragadtatta 
magát Olaszországgal szemben, 
amelyet nem lehet válasz nélkül 
hagyni.

Tudvalevő, hogy Anglia közbe­
lépett az olasz kormánynál a vi­
szálykodás békés elintézése érde­
kében. Olaszország azonban nem 
hajlandó elfogadni a közvetítést

és Anglia aggodalmaira azzal fe­
lelt, hogy valamennyi Kelet-Afri- 
kába küldött csapatát azonnal pó­
tolja. Hadseregének állománya 
tehát mindig ugyanakkora marad 
és igy nem gyengül a helyzete az 
európai nemzetközi tárgyalások 
során.

Olaszországnak az az álláspontja, 
hogy Abesszíniával 1 szemben kö­
vetendő eljárásával a haladás 
érdekeit szolgálja ős sokkal he­
lyesebb volna ha Olaszországot 
ebben támogatnák. Álláspontja

mellett annyira .kitart, hogyha a 
Népszövetség beleavatkozik az 
olasz-abesszin viszálykodásba, ak­
kor eltökélt szándéka, hogy ott­
hagyja a Népszövetséget.

Az újabb olasz csapatszállitások 
miatt Abesszínia jegyzéket inté­
zett a Népszövetséghez. Bizonyí­
tani igyekszik, hogy Olaszország­
nak háborús szándékai vannak és 
kijelenti, hogy hajlandó alávetni 
magát pártatlan 
határozatainak.

döntőbíróság

Magyar Országos Központi 
Takarékpénztár

debreceni fiókja Ferenc József-ut 36. Telefon : 20-21.

Debreceni Közraktár és Kereske­
delmi Rt. Debrecen

a „FUTURA“ a Magyar Szövetkezeti Központok főbizományosa 
Központi iroda: ^ ' " ' ' '

Debrecen, Ferenc József-ut 36
Telefon : 20-58.

Raktárházak : 
Hid-utca 16.

Mindenféle terményt legelőnyösebb áron vásáros és tárol. Az el- , 
raktározott terményekre kedvező feltételek mellett kölcsönt folyósít, jj

A világ leggazdagabb asszonya, 
Barbara Hutton, a Woolworth- 
vagyon általános örököse, végleg 
elvált férjétől, Mdivani Alexis 
hercegtől. A válást hétfőn mon­
dotta ki a „válások paradicsomá­
nak“, a hires Seno városának 
bírósága. Barbara Hutton a válás 
kimondása .‘után rögtön feleségül 
ment Rcwentlow dán grófhoz és 
nászutra indult vele San Francis- 
cóba.

Ivuírzeba tábornok vezetésével 
most érkezett meg Berlinbe az a 
küldöttség, amely a német biro­
dalmi hadügyminisztérium meg­
hívására tanulmányútra jött Né­
metországba. A lengyel'katona­
tisztek gyászszallagot viseltek 
Pilsudski tábornagyra való meg­
emlékezésül.

*

Dublinben egy elrobogó gép­
kocsiból bombát dobtak egy mo­
zira, mert az angol királyi csalá­
dot ábrázoló filmhíradót mutattak 
be. A bomba bezúzta a mozi be­
járatát és ablkait. Emberéletben 
nem esett kár.

*

Jackie Cooper, a tizennógyéves 
kis filmszínész — mint Holiywo- 
dból jelentik — befejezte legújabb 
filmjét, amelynek Helyet a gyere­
keknek! a cime. A kis gyerek- 
sztár egy örökbefogadott fiú életet 
és lelki válságait játsza megrázóan

Amikor a károsult maga 
kénytelen detektivmunkát

végezni
Különös kalandban volt része 

tegnap előtt este egy debreceni 
fiatal tiszviselőnek.

Délután a Péterfia uccán járt 
amikor egy igen csinos barna 
leányra lett figyélmes, aki rámo- 
solygott. A fiatal tisztviselő — bár 
csak nemrégen nős még — tüzet 
fogott és megismerkedett a leány- 
nyál, akit el is kisért előbb a Si- 
monyi utón, később egészen a 
Nagyerdő kőrútján végig. A leány 
úgy intézte a dolgokat, hogy a 
tisztviselő egyre jobban lángraka- 
pott s a nagyerdei körúton már 
csókoloztak is. Mintegy 4-5. órai 
ismeretség után a legjobb hangu­
latban váltak cl s a tisztviselő a 
kellemesen eltöltött est hangulatá­
ban ftityörészve tért haza ifjú hit­
veséhez.

Ez a kellemes hangulat tegnap 
reggelig tartott, amikor a tisztvi­
selő a legnagyobb megdöbbenés­
sel riadt annak a tudatára, hogy 
pénztárcája összes családi vagyo­
nával, 85 pengővel együtt eltűnt.

A gyanú azonnal a huncut — 
barna szemű lányra terelődött, 
azonban feljelentést tenni — a 
feleség miatt — nem lehetett. A 
tisztviselő tehát lesbeállt és sike­
rült is a Péterfia uccán felfedezni 
a lányt, aki éppen egy újabb ál­
dozatra — szintén egy fiatal és 
nős tisztviselőre — mosolygott 
ugyanolyan huneutkásan, mint 24 
órával előbb reá.

Az amatőr Sherlock Holmes 
óvatosan végigkísérte az „uj párt“ 
a tegnap már jól ismert utón, lát­

ta a nagyerdei körúton a tegnapi 
odaadó csókok pontos utánzatát 
és végül — kicsit szégyenkezve, 
kicsit kiábrándultán leleplezte az 
uj Donjuan előtt a ravasz, huncut- 
szemü barnát.

A leány nem Ijedt meg és nem 
is tagadott. Hajlandó is volt az 
elcsent 85 pengőből 60-at vissza­
adni. — Több nincs, — mondotta
— a hiányzó 15 pengőt elköltöt­
tem. Hja, nekem is van rezsim.

A tisztviselő még örült, hogy 
ilyen egyszerűen megúszta "a 
kis „kilengést“ és beleegyezett. A 
másik „áldozat“ pedig csak ámult. 
Végül is a leány otthagyta a két 
fiatalembert és mégegyszer — de 
mostmár szemrehányókig —- rájuk 
villantva azt a huncut szemét, 
gyors léptekkel eltűnt a bokrok 
között.

A két „vctélytárs“ egyidcig 
még csendesen töprengett a dol­
gok felett, majd az utóbbi kezet 
nyújtott az előbbinek.

Köszönöm —■ mondotta hálásan.
— En ezt nem tudtam, volna igy 
megcsinálni és pechcmre ma ép­
pen 300 pengő van nálam. —

Tegnap óla aztán a két fiatal 
tisztviselő sirigtartó, hűséges véd 
és dacszövetséget kötött.

HA BIZTOS SIKERT AKAR 
ELÉRNI: HIRDESSEN A

“DEBRECENI BOLGÁR“-ban

ingyen facseme­
téket oszt ki az 

állam
A földmivelésügyi minszter az 

alföldi erdők, facsoportok, fasorok 
és szélfogópászták telepítésére az 
ország bármely részén fekvő ko­
pár és vízmosásos terület beerdő- 
sitéscre,_ valamint az erdők vágás 
és tisztás területének erdősítésére 
az 1935 év őszén és az 1936 óv 
tavaszán az állami erdészeti csc- 
metekertből nagyobb mennyiségű 
erdei facsemetét és husángot oszt 
ki. Az érdeklődőknek a kívánt fel­
világosítást a tervezett erdősítések 
és iásitások helye szerint illetékes 
m. kir. erdőigazgatóság, m. kir. 
felügyelőség vagy m. kir. erdőhi­
vatal adja meg.

ly & fi I -

Szerdán: két és fél órás műsor! 
Csak felnőtteknek!

„SORSOK A FERGLTEGBEN“ 
Barbara Stanwyck világfilmjc. 

Megelőzi:
„M 1 S T E R X.“

Grand Guignol Lionel Atwill, 
Fray Wray főszereplésével. Elő­
adások ; 6, fél 9 órakor,
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MOSL‘fl ruh6keÍZléSeSebb M0St iS 8 leg°lesóbb
leríi leloltok, ... , ’, női feloltók,

lérli- és női gummikabátok
olcsó szabott árbanM Ruhaipar

DEBRECEN, BIKA SZÁLLÓ ÉPÜLETÉBEN
#

A Takarékosság m. t. vevőinek a készpénzvásárlás minden előnyét nyújtjuk

A TIKÁV HÍREI
Megindul a TIKÁV felépítésének 

nagy munkája

Marólúggal öntötte le 
az orvost

Három hét választ el bennün­
ket a TIKÁV megnyitásától, ame­
lyet pontosan június G-án déli 12 
órakor a TIKÁV egyik fővédnöke, 
Bornemisza Géza m. kir. keres­
kedelemügyi miniszter nyit meg. 
Epen ezért már a napokban meg­
kezdik az ideiglenes jellegű fedett 
terű etek kiépítését, valamint a vá­
sáriroda és a kapuk elkészítését. 
A megbővült kiállítási terület ren­
dezése és planirozása már befeje­
zést nyert.

Az erdősormenti csarnok mögött 
lévő állandó ^épületben és akörül 
lesz^ a TIKÁV vendéglője. — A 
TIKÁV Igazgatósága ezt az épü­
letet, amely eddig az Erdőfcl- 
ügyelőség cselédlakásául szolgált,

átalakíttatja és a kiállítás tarta­
mára itt üti fel tanyáját a TIKÁV 
csárda.

A kiállítás képe czidén a terü­
let kibővülés következtében nem 
lesz annyira zsúfolt, mint az az 
elmúlt esztendőben volt. Rövide­
sen módunkban lesz az egész ki­
állítás helyszinrajzát is közreadni.

Pár napon belül készen lesznek 
a 1IKAV vásárigazolványai is.

A vásárigazolványokkal június 
hó 2-ától kezdve lehet Debrecen­
be utazni 50 százalékos kedvez­
ménnyel.

Az 50 százalékos kedvezmény 
június 16-án déli 12 óráig tart, 
mig az elutazást lehetőség június 
hó 17-án a k 24 órájáig.

Elégett a királygyilkosság
filmje

_ A Marseillobcn letartóztatott me­
rénylők ügyvédje kérte, hogy mu­
tassák be a marseillei merénylet­
ről felvett filmet. Des Bons ügy­
véd nézete szerint a filmből kitű­
nik, hogy Mio Kralj, akit azzal 
vádolnak, hogy a merénylő olda­
lán vett részt a merényletben, nem 
volt ott a merénylet elkövetésekor. 
Des Bons szerint kiderül továbbá 
a filmből az is, hogy egyes, golyók, 
nevezetesen az a golyó, amely 
megölte Barthau külügyminisztert, 
nem a merénylő fegyveréből szár­
mazik. A hatóságok beleegyeztek 
a film lepergetésébe. A bemutatón 
Dien volt a vizsgálóbírón, továbbá 
Mária özvegy anyakirályné jogi 
képviselőjén kívül a három letar­
tóztatott, Des Bons ügyvéd, vala­
mint az ügyészség néhány tagja. 
A filmet először rendes ütemben 
Pergették, majd hozzá akartak lát­
ni a film meglassitott benmtatásá- 
noz. Amikor azonban a vetítés fo­
lyamán a merénylethez érkeztek, 
mm váratlanul tüzet fogott és telje­
sen elégett.

Des Bons ügyvéd kijelentette, 
négy tudomása szerint külföldön 
még más, a merényletről felvett

filmszalag is van és azokat Fran­
ciaországba fogja hozni.

Az „Echo de Paris“ cinül lap 
ezzel szemben Marseilleből úgy 
értesült, hogy az elégett film csu­
pán csak másodpéldány volt és az 
eredeti példány biztonságban van. 
A „Matin“ nézete szerint ez az 
esemény semmi esetre sem fogja 
előmozdítani a vizsgálat menetét 
és nem valószínű, hogy a per tár­
gyalására július havában sor ke­
rülhetne.

Dr. Hajnóczi Lajos mczőkovács- 
huzi orvos éppen befejezte délutáni 
1 Giidüiüsót, amikor Halász István 
cipészmester íelesége vizsgálatra 
jelentkezett nála. Amikor az or­
vos ajtót nyitott, az asszony be 
sem lépve a rendelőbe, marólúgot

öntött az orvos arcába. A maró­
lúg borzalmasan összeégette Haj- 
nóczit, akit súlyos állapotban szál­
lítottak kórházba. A merénylő asz- 
szonyt letartóztatták és vizsgálat 
indult a lugköves merénylet oka- 
inak kifippitpciórn

történik
óra alatt

MUTASSA MEG 
rossz fogát, müfogát

Váry János
fogmütermében, Rothcrmcre 

Kollégium mellett.
u. 3.

Az emberiség egy óra alatt más­
fél millió liter bort, félmillió liter 
sört, 50 millió csésze kávét iszik. 
Ugyancsak egy óra alatt az em­
beriség 25 millió kiló burgonyát 
eszik, 3.6 millió kiló húst, 30 mil­
lió kiló kenyeret, 2.4 millió tojást.

Egy ember átlagos keresete egy 
óra alatt 2 cent és 97 dollár kö­
zött váltakozik. Két centet kap egy 
órára egy kínai kuli és 97 dollárt 
az amerikai elektromossági tröszt 
elnöke. Vannak persze ennél is 
nagyobb jövedelmek. ’Ősé Padilla 
a hires spanyol zeneszerző negyed 
óra alatt irta meg „Valencia“ cí­
mű hires slágerét és egymillió fran­
kot keresett vele.

Egy óra alatt 114.000 sürgönyt 
kézbesítenek a földön és e sürgö­
nyöknek csak a fele üzleti jellegű. 
A postaküldemények száma egy 
óra alatt 1142 millió, amihez 25 
millió dollár értékű bélyeget hasz­
nálnak fel. A nemzetközi filmipar 
egy óra alatt körülbelül 50 lcm.- 
nyi filmet használ el. 16 millió 
ujságpéldány hagyja cl a rotációs 
gépeket egy óra alatt a világ ösz-

EGY MŰSORON.
Egy orvosnő naplója

Játszák: ANN HARDING és NILS ASTIIßR

Tavaszi orkán
ragyogó bohózat

Játszák: TELMA TUDD, BOB! és ROBI

Vígszínház

szes országaiban. A Föld pályáján 
1776 kilométert fut be egy óra 
alatt, mialatt négy zivatar és egy 
földrengés zajlik le.

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllltlllllllllllllllllll

Születések: Sám István ko­
csis, fiú Lajos, Újlaki Károly ci­
pész,, leány Vilma, Schaffel Imre 
szabósegéd, fiú Endre, gyülvészi 
Dadányi Kálmán földbirtokos, le­
ány Johanna, Mária, Igaz Jenő 
kereskedő, fiú Tibor, Tóth János 
lakatos, leány Ilona.

Eljegyzések: Soltész Jó­
zsef fm.—Bor Erzsébet, Rozsonyai 
István Máv. munkás—Tószegi M.

atei
RdVAít
iKiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim

Halálozások: Somogyi
László ref. 63 éves, Vígkedvű Mi- 
haly u. 26. özv. Szabó Sándor rk. 
89 éves, Hüvelyes u. 3. Gebei Jó­
zsef rét. 56 éves, Kishegy esi u. 
40. Mezei Julia ref. 12 éves, Bel­
legelő 391. ’
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— FILLÉRES GYORSVONAT 
indul Sátoraljaújhelyre f. hó 19- 
én Debrecenből. A menettérti jegy 
ára: 3.30 pengő. A menetrend a 
következő: Debrecenből indul G ő. 
55 perckor, Sátoraljaújhelyre ér­
kezik 10 ó. 08 perckor, Sátoralja­
újhelyről visszaindul 20 0.^0 perc­
kor, Debrecenbe érkezik 23 ó. 41

£ erekor. Jegyek kaphatok a Máv. 
lenetjegyirodában.
— AKINEK GYAKRAN FÁJ 

A GYOMRA, bélmüködése renyhe 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak a természetes 
„FERENC JÓZSEF“ keserüviz 
csakhamar szabályozza a székletét 
rend behozza az emésztést, élénkíti 
a vérkeringést és jó közérzetet 
teremt. Kórházi bizonyítványok ta­
núsítják, hogy a „FERENC JÓ­
ZSEF“ viz biztos és kellemes ha­
tása következtében—kiváJtkép ülő­
foglalkozásnál—állandó használatra 
rendkívül alkalmas.

Hirdet meny

Értesítjük a t. Utazóközönséget 
hogy folyó évi május hó 15-étől 
kezdve a Gazdasági-Akadémiai 
(Pallagi) villamosvonatok a kö­
vetkezőképen közlekednek :

I HÉTKÖZNAPOKON :
1.) Máv. Pályaudvartól a Gazda­

sági-Akadémiára indul: 6 ó 3G p.
11 ó 08 p. 13 ó 06 p. 16 ó 53 p. 
és 20 ó 05 p.-kor.

2. ) Nagyerdei Vigadó megálló­
helytől a Gazdasági-Akadémiára 
indul: 14 ó 55 p.-kor.

3. ) Gazdasági-Akadémiáról a 
Máv. Pályaudvarig indul: 7 ó 23 
p. 12 ó 22 p. 15 ó 20 p. 17 ó 32 
p. és 20 ó 48 p.-kor.

4. ) Gazdasági-Akadémiáról a 
Nagyerdei Vigadó megállóhelyig 
indul: 14 ó 49 p.-kor.
II. VASARNAP ÉS ÜNNEP­

NAPOKON :
1. ) Máv. Pályaudvartól a Gazda­

sági-Akadémiára indul: 8 ó 06 p. 
11 ó 08 p. 13 ó 06 p. 15 ó 15 p. 
és 20 ó. 05 p.-kor.

2. ) Gazdasági-Akadémiáról a 
Máv. Pályaudvarig indul : 8 ó 50 
p. 11 ó 50 p. 14 ó. 19 p. 16 ó 06 
p. .és 20 ó 48 p.-koj1. 
HÉTKÖZNAPOKON A MÁV.

PÁLYAUDVARTÓL:
11 ó 08 p.-kor és a Gazdasági- 
Akadémiáról 15 ó 20 p.-kor in­
duló villamosvonatokon a bérlet­
jegyek tulajdonosai is a rendes 
menetdijat kötelesek megfizetni. 

Debrecen, 1935...május hó 14.
Az Üzletigazgatóság.

- AMINT MÁR KÖZÖLTÜK, 
június hó 3-ig rendezik meg Sze­
geden a VII. Szegedi Ipari Vásárt 
amelyel kapcsolatosan a kereske­
delemügyi miniszter ur félár uta­
zásra jogosító igazolványokat bo­
csátott ki. Az igazolvány ára 2.- 
pengő, amely azonban a vásár 
területére díjmentes belépésre is 
jogosít. Az igazolványok az Ipar­
testület hivatalában a hivatalos 
órák alatt, d. e. 8-tól 2-ig kapha­
tók.
- A KÉPVISELŐHÁZ kedd 

délutáni ülésén, az elnök bejelen­

tése után Gömbös miniszterelnök 
törvényjavaslatot nyújtott be a 33- 
as bizottság újjáalakulásáról. Knob 
Sándor, Zsindely Ferenc és Voi­
nich Miklós báró különböző jelen­
téseket terjesztettek elő.

— AGY- ÉS SZIVÉRELME- 
SZESEDESBEN SZÉN VÉDŐK­
NEK megbecsülhetetlen szolgála­
tot tesz az enyhe természetes 
„FERENC JÓZSEF“ keserüviz 
azáltal, hogy a tápcsatorna tartal­
mát kíméletesen levezeti és az 
emésztőrendszer működését bizto­
san elősegíti.

A rádió mindennap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10—12*45, 4'45-kor és 
este 9 20 és 9.45 között időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.

SZERDA
4.10: A rádió diákfélójára: Beth­

len Gábor.
5: A Száz könyv-sorozatban 

Schöpflin Aladár beszél Gárdonyi 
„A bor“ cimü darabjáról.

5.20: Kóczé Antal és cigányze­
nekara.

6 30 Olasz nyelvoktatás.
7: Hűvös Iván és Zalatnay Gé­

za szerzeményei.
8.15: Történelmünk színmüvek­

ben. „Könyves Kámán.“
10.20: Pertis Jenő és cigányze­

nekara muzsikál.
11.20: Heinemann Ede jazz-ze- 

nekarának műsora Tóth Imre ének­
számaival. Nichols : Foxtrott. Ro­
bin foxtrotf Szerdahelyi—Ilniczki- 
Egy kicsit szerelmes lenni — f0X- 
trott. Ellington ! Foxtrott. Cesoli • 
Tangó. Salver—Kemény: Ne fe­
lejts el engem — tangó. Szekeres 

- Szécsén: Jáva — foxtrott.
CSÜTÖRTÖK

7: Hanglemezek.
10.20 „Kaktuszok ébredése.“ 
10.45 Egészségügyi kalandárium 

(Felolvasás)
12.05: Bangó Jancsi és cigányze­

nekara.
1.30: Losonczi-Schweitzer Oszkár 

szalonzenekara.
4.10j „A VII szegedi ipari vásár“ 
o: á édekezés a kaliforniai naizs- 

tetü ellen.“ 1 J
5.35: Szerémi Gusztáv brácsázik 

zongorán kiséri Szerémi Magda.
6.10: á árady Aranka és Kiss 

Ferenc, Lakatos László: „Vita a 
házasságról, a szerelemről, a férfi­
ról és a nőről“ cimü párbeszédes 
csevegését adja elő.

7: Hanglemezek.
7.25: Az Operaház előadásának 

ismertetése.
7.30: Az Operaház előadásának 

közvetítése. „Giocanda.“ Dalmű 
4 felvonásban.

8.25: A rádió külügyi negyedórája.
11.10 Czicza József és cigányze­

nekara muzsikál.

A D. POLGÁR eredeti regénye.
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írták: W. B. Georges és T. H. Bitting 
Sajtó alá rendezték:

GYÖRGY VILMOS és
DIETTRICH TIBOR

Gondolatait most megszakította 
valami. Mintha surranó neszt hal­
lana maga mögött . . .

Riadtan fordult meg.
Először semmit sem látott. 

De . ..
Messziről két zöldben úszó 

fényes szem tűnt fel . . . Vagy 
egészen közel volt? Igenl ... A 
két szem ott volt egy lépésnyire 
tőle. Üvegesen nézett farkasszemet 
vele . . .

Szénás! a dermedtségtől moc­
canni sem tudott. Annyira szorí­
totta a kését, hogy szinte vér ser­
kent ujjaiból, de mozdulni nem 
birt.. .

A két szem lassan megmozdult. 
Szénáéi szimatoló neszt is hallott

Az a nagy macska van itt, amely 
végigszaglászta mikor felébredt? I

Az a nagy macska nyomon kö­
vette a sötét folyosóban egészen 
idáig? !

Szénási átkozta magában azt a 
gondolatot, hogy éjjel egy ilyen 
sötét folyosóba betegye a lábát. 
Csak a revolvere lenne itt legalább. 
A két fényes szem közé lőhetne 
vele .. . De mit ér a zsebkés egy 
hatalmas fenevad ellen. 
s Szénási végre magához tért. 
Erezte, hogy a verejték folyik 
róla . . .

Lassan hátrálni kezdett... A 
két szem éppen olyan lassan kö­
vette . ..

A fiatalember idegei majd meg­
pattantak. Egy vaksötét útvesztő­
ben egyedül egy vérengző fenevad­
dal! . . . Talán tigris?! Vagy pár­
duc!? Mit tegyen? A kését“ hirte­
len a két szeme közé szúrja? Nem 
ér vele semmit. Sötétben nem tud 
harcolni . . .

Az állat nyomon követte.
Szénási visszafordult. Leszámolt 

már az élettel úgyis. Ha meg 
akarja ölni a fenevad, végezzen 
vele minél előbb . . . Elszántan 
ment pár lépést, aztán hátranézett. 
A két szem közvetlenül a sarkában 
volt. . .

Az állat most hozzáhajolt s 
lassan körülszimatolta. Szénási 
érezte leheletét a lábán ... A fe­
nced teljesen körüljárta, majd 
elébe került így néztek farkassze­
met hosszú ideig.
Leírhatatlan az a borzalom, ami 

Szénásit elfogta. Azt hitte, meg 
őszült azóta mióta a folyosóba 
került.

Mit tegyen?
Előre nem mehet, ott áll a bes­

tia! .. .
Hátra felé menjen? 1 Nyomon 

fogja követni ismét! . . .
Kiáltson? I Megpróbálta, de nem 

birt, mert csak rekedt hörgés hagy­
ta el a torkát

TUDJA ÖN, HOGY MINDENHEZ

ízlés kell
Fokozottan kell a jóizlés az Ön nyomtatványaihoz rekl-ím
ríH'"otV'iltí“"0j risP'ratllih™, reklílmközleményeiíicz 'niort 
ezek önnek jövedelmező üzletet jelenthetnek! ’

A jó nyomtatványnak
nagyobb a sikere!

Kérjen egyszer árajánlatot s meglátja, hogy Ízléses kiforrásÄ" 1 = SO I eső ifbannálunk szerezhet?"be

Dr. Dloszeghy János és Tsa.
NYOMDA VÁLLALATÁNÁL Piac neon 41. szím. El

L pillanatban a két zöld szem
leiegyonesegett embermagasságra...
Szenásinak még a szívverése is 
elállt: tiszta angolsággal kérdezte 
tőle valaki:

— Mit keres a Sahib itt a sü­
tetben?

Szénási meg akart fordulni, 
hogy körülnézzen, vájjon ki szólt 
hozzá. Körülfordult, de nem látott 
mást, mint a végtelen sötétet és 
közvetlen előtte az opálosan csil­
logó két zöld szemet.

— Talán eltévedt a Sahib a 
sötétben? — kérdezte az előbbi 
hang és a két szem éppen imy 
mozgott, mintha emberé lenne — 
Ha igen, mondja meg a Sahib, 
tioyá akar menni és én elvezetem.

Jo idő telt el, mig Szénási any- 
nytra össze tudta szedni magát, 
hogy értelmes szavakat tudott elő­
préselni magából.

— Ki vagy te, aki itt beszélsz?...
(Folytatjuk)

IIHIM VOU
KUTMAGYÄ80P.J2ÄG1 POLITIKAI HATIUP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési díj 140 P.
A szerkesztésért és ■ kiadásórt feíéífis:

Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Debrecen, Piac- uooa 41 szám.

i

Nyomatott: Dr. DIÓ SZEG II Y JÁNOS 
és Társa nyomdavállalatánál, Debrecen
_________ Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető:Csuka László


